

Estimados egresados y exalumnos del Colegio Lacordaire.

Desde el pasado1° de octubre de 2022 estamos orgullosos de compartir con ustedes el haber cumplido 66 años de ser pioneros en la educación por ciclos.
 
Nuestro Colegio cuenta hoy con 58 promociones de egresados que se han formado bajo los tres valores que están marcando su propuesta educativa: cultura, estudio y disciplina. Y después de varios años de trabajo se ha logrado constituir formalmente la Asociación de egresados y exalumnos del colegio, que hemos denominado LACORDERIANOS. 

Los invitamos, pues, a ser parte activa de la Asociación para beneficiarse no solo del reencuentro con compañeros y amigos de otrora, sino también de una red de apoyo laboral, profesional y social que formaremos gradualmente, así como también de las diferentes actividades deportivas, culturales, sociales  que realizaremos entre todos.

El mejor premio al esfuerzo que hasta el momento podemos recibir, junto con las directivas del Colegio, es su vinculación y promoción de la Asociación por parte de cada uno de ustedes; motivo por el cual los invitamos a diligenciar el Formato de Vinculación anexo, que lo hará parte de LACOREDERIANOS y, asimismo, divulgarlo con familiares, amigos y en redes sociales. 

Si desea hacer parte activa de las directivas y de los diferentes comités de la Asociación (red de profesionales, deportivo, cultural, etc.), sírvase enviar su interés de participar a la dirección electrónica egresados@lacoradire.edu.co y luego nos comunicaremos con usted para que juntos logremos sacar adelante este proyecto tan necesario y esperado por todos. 
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